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Calcul 1

Une quantité a augmentée 4 fois. Au total, c’est 4
augmentations correspondent a au augmentation globale
de 40%.

Quel est le taux d’évolution moyen des 4 augmentations ?



Calcul 2

Simplifier 'expression pour ne garder qu’une seule

puissance.
(2°) x 27 =



Calcul 3

Soit f(z) = 0.4* une fonction puissance.
Tracer le tableau de variations de f(z)



Calcul 4

Soit X une variable aléatoire discréte dont la loi de
probabilité est donnée dans le tableau suivant

T -2 0 1

P(X =) | 0.4 0.1

Déterminer la valeur manquante.



Fin

On retourne son papier.



